



200-1/2019.

SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a WOLF Orvosi Műszereket Forgalmazó KFT. (Győr, 9027 Csörgőfa sor 4., KSH azonosító szám: 14752205-4646-113 ; KÜJ: 102462214 ; KTJ: 101003118) továbbiakban WOLF KFT, másrészről

név: Kömlőd Község Önkormányzat

székhely: 2850 Kömlőd Szabadság út 9.

KSH, vagy adószám: 15729947-2-11

telefonszám: 04/578-501 KÜJ szám: KTJ szám:

továbbiakban PARTNER között az alábbi feltételekkel:

1. WOLF KFT jelen szerződés feltételei szerint átveszi gyűjtésre és kezelőhöz történő szállításra a PARTNER tevékenysége során keletkező **180103*** kódszámú, „különleges kezelést igénylő (fertőző) hulladékot” -továbbiakban **VESZÉLYES HULLADÉK**.
2. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a WOLF KFT (Győr, Szigethy A. út 78/a) telephelyére a PARTNER beszállítja, illetve átadja a WOLF KFT képviselőjének a nála keletkező **VESZÉLYES HULLADÉKOT**, melyet kizárólag a WOLF KFT mintaboltjában megvásárolt gyűjtőedényben tárolhat. Ettől eltérő edényben tárolt hulladékot a WOLF KFT nem vesz át. Az edényben lévő címkét/táblázatot a PARTNER értelemszerűen köteles kitölteni.
3. A szerződés megkötésének egyszeri díja 9.000 Ft + ÁFA melyről a WOLF KFT a szerződés megkötésekor készpénzes számlát állít ki a PARTNER részére. A hulladék átvétele minden alkalommal 690 Ft + ÁFA/kg -os egységáron történik meg. Ezen túlmenően a mintaboltban esetenként vásárolt új tügyűjtő edény szintén számlázásra kerül.
4. A WOLF KFT jelen szerződésben foglalt tevékenységét az alábbi – az Észak-Dunántúli Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség által kiadott - engedély alapján végzi:
7625-7/2014.
5. A szerződés - mely két példányban készül - a megkötés dátumától függetlenül a 2019-os naptári évre, azaz 2019. január 1-től 2019. december 31-ig érvényes így értelemszerűen a következő évre a szerződést együttműködési szándék esetén újra kell kötni.
6. A szerződés megkötésével PARTNER tudomásul veszi, hogy az esetleges hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettsége nem száll át a WOLF Kft-re, ezzel együtt nem mentesül ezen esetleges kötelezettségek teljesítése alól. A WOLF Kft.-t ezzel kapcsolatban nem terheli semmiféle automatikus információátadási kötelezettség PARTNER részére.
7. A szerződés mindkét fél részéről aláírással és bélyegzővel ellátva érvényes.

Győr, 2019. év 04 hónap 04 nap

WOLF ORVOSI MŰSZEREKET FORGALMAZÓ SZOLGÁLTATÓ KFT.
KERESKEDELMI
9027 Győr, Csörgőfa sor 4. (Ipari Park)
Adószám: 14752205-2-08
OTP: 11737007-20524906 **11**
WOLF KFT.

2019/0267

-1-



T Á J É K O Z T A T Ó

Tisztelt Partnerünk!

Az alábbiakban szeretnénk figyelmüket felhívni szolgáltatási szerződésünkkel kapcsolatban néhány, a hulladékok gyűjtésére, nyilvántartására vonatkozó követelményre, valamint az ehhez köthető adatszolgáltatás rendjére.

A szolgáltatási szerződésünkben megjelölt hulladék azonosítója 18 01 03* és pontos megnevezése: *Egyéb hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében (rövidítve: Különleges kezelést igénylő (fertőző) hulladék)*. Tulajdonságai alapján ez a hulladék a különleges kezelést igénylő veszélyes hulladékok körébe tartozik.

A veszélyes hulladékok gyűjtéséről a 225/2015 (VIII.7.) Kormányrendelet tartalmaz előírásokat. A hulladék keletkezése szempontjából Ön a hulladéktermelő, illetve -birtokosok közé tartozik. Ezeket az előírásokat kell figyelembe vennie és betartania. A keletkező hulladékot Ön munkahelyi gyűjtőhelyen, arra rendszeresített és jelölt edényben gyűjtheti (szerződésünk szerint a speciális edényt mi biztosítjuk). Amennyiben az edény megtelik, a hulladék birtokosa gondoskodik a szabályoknak megfelelő elszállításról. Szervezetünk rendelkezik a hatóság engedélyével veszélyes hulladékok szállítására, gyűjtésére. Az engedély száma: 7625-7/2014. A szállítást megfelelő szállítási dokumentáció kell kísérelje, amelyet munkatársunk visz magával Önhöz, amikor elszállítjuk a szerződésben szereplő hulladékát. Az elszállításról Ön bizonylatot kap.

A hulladék termelője a tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, másnak átadott hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet. A nyilvántartást úgy kell vezetni, hogy az alkalmas legyen arra, hogy annak alapján az esetleges adatszolgáltatási kötelezettség teljeskörűen teljesíthető legyen, és a hatósági ellenőrzések során a telephelyi hulladékforgalom tételes nyomon követhetőségét biztosítsa. Az adatszolgáltatási kötelezettség alóli mentesség nem jelenti, hogy a nyilvántartás elmaradhat. A telephelyi nyilvántartás tartalmát a 309/2014 (XII.11) Kormányrendelet 1. melléklete határozza meg. Kérjük, tanulmányozza át a mellékletet és alakítsa ki nyilvántartását!

Szintén az előbbi rendelet előírásai szerint Önnek adatszolgáltatási kötelezettsége merülhet fel a hatóság felé, amelyet a tárgyévét követő március 1-ig teljesíteni kell, ha a telephelyén a tárgyévben képződött és birtokolt hulladék összes mennyisége meghaladja

- a) veszélyes hulladék esetén a 200 kg-ot,
- b) nem veszélyes hulladék esetén a 2.000 kg-ot,
- c) nem veszélyes építési-bontási hulladék esetén az 5.000 kg-ot

A fenti kötelezettség teljesítéséhez szüksége lesz környezeti azonosítókra (KÜJ Környezeti Ügyfél Jel és KTJ Környezeti Területi Jel). Az azonosítók megszerzése érdekében el kell végeznie a regisztrációt a 78/2007 (IV.24.) Kormányrendelet szerint. Nyilvántartásához a mi KÜJ és KTJ azonosítóinkat megtalálja szerződésünk fejlécében.

A regisztrációt és az adatszolgáltatásokat digitálisan tudja kezdeményezni az ÁNYK (Általános Nyomtatvány Kitöltő) program segítségével az OKIR-ben (Országos Környezeti Információs Rendszer). Erről bővebben tájékozódhat a www.okir.hu internetes oldalon. Itt részletes információkat találhat a program telepítéséről, annak moduljairól és a szükséges adatlapokról. Az említett adatlapok kitöltését az ÁNYK útmutatói segítik.

Fenti témakörökben igényük szerint további segítséget nyújt:

Kapusi Krisztián, környezetvédelmi tanácsadó (mobil: 30/349-9407; e-mail: kapusi.krisztian@3kmernok.hu; web: www.3kmernok.hu)

Köszönjük türelmét, és hogy elolvasta tájékoztatónkat!

Védje Ön is környezetét! Gyűjtse szabályosan hulladékát!